YPOK Ne 27
TEMA. NEPECTABHA TA CNNOJTYYHA BJIACTUBOCTI MHOXXEHHSA

JaTta

Yuyutensb

MeTa: BOMOIrTUCSH 3aCBOEHHA NEepPeCcTaBHOI Ta CNOAYYHOI BNacTUBOCTEN MHO-
XEHHS; CHOPMYBATU BMIHHS 3aCTOCOBYBATU Li BRACTUBOCTI 0 004UCAEHHSA
3Ha4YeHbL BUpasis.

Twvn ypoKy: 3aCBOEHHS 3HaHb, YMiHb, HABUYOK.

O6nagHaHHA Ta HAOHHICTb:

Xid YPOKY
I. Opramizaniitauii eran

II. IlepeBipka JoMamIHBLOro 3aBHAHHS

1.IlepeBipka 3aBgaHHf, 3aJaHOTO 32 MiAPYYHUKOM

2. CamocriiiHa po6oTa 3 HaCTYIIHOIO B3a€MOIIePEBipKOIO

Bapianar 1 l Bapianr 2
1) O6umcairTs:
a) 3154-486; a) 2917-534;
6) 120005-130 6) 140007-140
2) 3maiigiTL 3HAUEHHSA BHPA3Y:
53-7-b, , 49-8-a,
axkmo b =1000 axkmoa =10000
3) BmaitgiTs 3HAYEHHA BHpAasy:
(643+157)-3600 I (352+348)-4800
4) IlopiBHsAlTe 3BaYeHHS BUPAa3iB:
370-(109-108)i37-10 29-100i290-(1002-1001)
5) Ckinbku nenTHepiB mmennni 3i6pa- |5) Oxme yueHb 3a PiK BHKOPHCTOBYE
Jm 3 350 270 ra, AxkImo BpoXKafHiCTh 57 somuTiB. CKiNbKM 30MHUTiB TOTPi6HO
OIIeHuIi crasoBUTE 28 11 3 reKTapa? Ha pik ang 170 950 rakux yunis?
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II1. BuBueHHA HOBOT'O MaTepiaysy

W=

Ilnan suswenns memu

IlepecraBHa BAacTHBiCTE MHOMKEHHS.

CnonyyHa BNacTUBICTL MHOKEHHA.

IIpuknangu 3acTocyBaHHSA IIepeCTABHOI Ta CIOJYYHOI BJIACTHBOCTEH
MHOXKEeHHS.

IV. 3acBocHHA HOBMX 3HAHb i BMiHB

4
1. PoboTa 3 mizpyyaEuKomM

1)
a)
2)
a)
3)
a)
r)
4)
a)
B)
5))
a)
6)

B)

2. TonaTKORi 3aBTaHHA

O6uncaiThr HAMOIiNBII 3pYYHMM CIIOCOOOM:
5-34516-20; 6)125-4576-8.

O0uncIiTh:

4-5-5-15-25-40; 6)5-8-10-25-913.
CopocTiTs BUpas:

125-3x;6)18y-11; B) 214-a-4;

17a-956; 1) 203m-302n; €)30a-7-b-5-c.
CupocTits Bupas 50a-2b i 3HaHAITH 1070 3HAYEHHSA, AKIIIO:
a=3,b=16;6)a=20,b=5T;
a=84,b=3;1r)a=1625b=0.

3HAUAITL 3HAUEHHSA BUPA3y:
(66+34)-397-(55896-55895);
(993-989)-129-(23+27);
(96+29)-34-(696—688)-(514+486).

ITig6urTa migcyMKiB ypory

1.

. JomamHe 3aBnanaa

3aBAaHHA 3a NiAPYYHHUKOM:

2.

a)

Jlodamrose 3a60anna. 3uaiiniTe ynciaa A i B raki, mo6 6yna mpa-
BIJIbHOIO PiBHICTE:
A-3B=111;6)A-7T-B=273.
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